
Protokół Nr 2/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

 z dnia 25 marca 2026 roku 

 

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

 

Pan Zbigniew Gawdzik Przewodniczący Komisji Rewizyjnej otworzył posiedzenie Komisji 

Rewizyjnej w dniu 25 marca 2026 r.  

 

W posiedzeniu udział wzięło 4 członków Komisji: 

1. Pan Zbigniew Gawdzik – Przewodniczący Komisji 

2. Pan Andrzej Cieśla – Zastępca Przewodniczącego Komisji 

3. Pan Tadeusz Dziurda – Członek 

4. Pan Karol Rychlewski – Członek  

 

Stan 5/5 

 

Punkt 2. Zatwierdzenie porządku obrad.  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji. 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji z dnia 28 stycznia 2026. 

4. Omówienie protokołu z kontroli funkcjonowania Powiatowego Zespołu Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznego w Kraśniku. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Zakończenie posiedzenia Komisji. 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy ktoś z członków Komisji ma uwagi do 

przedstawionego porządku obrad. Uwag nie było. 

 

Komisja Rewizyjna jednogłośnie zatwierdziła porządek posiedzenia w dniu 25 marca 

2026 r. 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu posiedzenia z dnia 25 marca 2026 roku.  

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół oddaje treść posiedzenia. Zapytał, czy 

są uwagi do protokołu. Uwag nie było. Następnie zaproponował przyjęcie protokołu bez 

odczytywania.  



Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała protokół posiedzenia Komisji w dniu 25 

marca 2026 roku. 

Punkt 4. Omówienie protokołu z kontroli funkcjonowania Powiatowego Zespołu Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznego w Kraśniku. 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że w protokole z kontroli znalazła się jedna 

omyłka pisarska oraz że protokół wiernie oddaje to czym zajmowała się komisja. Dodał, że 

kontrola była o tyle skuteczna, że po wpisaniu wniosku, że komisja zwróciła uwagę na niski 

dodatek motywacyjny. Po wizycie Pana Przewodniczącego u Pana Starosty dodatek ten od 1 

lutego wynosi 500 zł. Zapytał, czy ktoś jakieś uwagi. Uwag nie było Następnie zapytał kto 

jest za przyjęciem sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 rok.  

Pan Radny Andrzej Cieśla zapytał czy dodatek zmienił się z 50 zł na 500 zł.  

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że wcześniej wynosił 100 zł. Następnie zapytał 

czy poza literówką ktoś ma jakieś uwagi. Uwag nie było.  

Punkt 5. Sprawy bieżące. 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że kolejnym obiektem w Planie kontroli Komisji 

Rewizyjnej jest kontrola funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej w Popkowicach. 

Zaplanowane jest to w 2 kwartale oraz posiedzenia związane z absolutorium. Następnie 

zaproponował na datę kontroli 16 kwietnia na godzinę 13.00.  

 

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji zamkną posiedzenie 

Komisji Rewizyjnej w dniu 25 marca 2026 r. 

 

 

 

Protokołowała                                                                                  Przewodniczący Komisji 

 Anna Płecha                                  Zbigniew Gawdzik 


